



Послание XXXI Общенациональному форуму по намазу - 25 /Dec/ 2024

Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании в адрес XXXI Общенационального форума по намазу, высоко оценил чистосердечные действия Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Мохсена Гераети, и посоветовал верующим совершать молитву вовремя, концентрировать свое внимание и сохранять сердечное присутствие во время его выполнения для того, чтобы молитва имела воздействие на душу, плоть, индивидуальные и социальные действия человека, подчеркнув, что эти слова относятся к молодежи больше, чем ко всем остальным.

Полный текст послания Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Слава Всевышнему за то, что благословенная череда форумов по намазу продолжается уже много лет, искренние действия господина Гераети дали свои плоды и, как и ожидалось, имеет продолжение, и мы надеемся, что подобные благословения будут все также продолжаться.

Главный мой совет состоит в том, чтобы, во-первых, совершать молитву в свое время, и, во-вторых, стараться концентрировать внимание и сохранять сердечное присутствие. Совершающий намаз должен знать, что во время молитвы он обращается к обладателю всей Вселенной и разговаривает с Повелителем Судного дня. Молитва с этими двумя особенностями оказывает воздействие на сердце и плоть верующего, на его индивидуальные и общественные деяния. Эти рекомендации имеют отношение к молодым людям гораздо больше, чем к другим, и мы надеемся, что они будут причислены к Божественным милостям.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

Сейид Али Хаменеи

05.10 1403

25.12.2024